
ÖNKORMÁNYZATI LAP 2018. október

Szeltner Lénárd köszöntése

Szeptember 9-én töltötte be 100. életévét
Lénárd bácsi. Ezen a napon a családja
körében és a templomban köszön-

tötték. Másnap, hétfőn a napközi-konyha ét-
kezőjében ünnepelték a község önkormány-
zatai és az őt közelebbről ismerő idősek. Pa-
ulheim Vilmos polgármester úr és Pintér
Frigyes építészmérnök úr méltató beszédeket
mondtak. Pintér Frigyes a gyárkémény – ke-
mence és schamott – építőszakmakör ne-
vében köszöntötte az ünnepeltet. Figyelmez-
tette a jelenlevőket: már csak mi ketten a
Szötn Hátl és Pinter Fritz vagyunk ennek
utolsó még élő tanúi. 

A polgármester úrtól átvette a miniszterelnök
úr által aláírt emléklapot. Utána jött az egyéni
köszöntések és gratulációk hosszú sora.
Végül eljutottak a leglátványosabb és egyben
legédesebb részhez, a torta megcsodálá-
sához és feldarabolásához. Közben folyama-
tosan ki-ki mesélte a maga emlékeit gyerek-
korról, megpróbáltatásokról, örömökről. Jó
hangulatban, lelkeikben feltöltődve ért véget
az összejövetel.

Szigetújfalu Község Önkormányzata
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MEGHÍVÓ!

Tisztelettel hívunk 
minden kedves érdeklődőt

2018. október 6-án a 17:30 órakor
kezdődő

megemlékezésre!
Megosztja velünk gondolatait Deák Csaba,
a Móra Ferenc Általános Iskola igazgatója.
Az emlékezés végén meggyújtjuk mécse-
seinket, majd elhelyezzük a templom mel-
letti emlékműnél.
Rossz idő esetén a templomban tartjuk
meg.

A Polgári Kör Szigetújfaluért 
Egyesület

MEGHÍVÓ!
Szigetújfalu Község Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és családját az 

1956-os Forradalom és Szabadságharc 
évfordulójára rendezett ünnepségére.

Helye: 
Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtár

ideje: 
2018. október 19., péntek 18.00 óra

Szigetújfalu Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete

F E L H Í V Á S
Szigetújfalu településen 

– a ROLFIM Szövetkezet közreműködésével – 

2018. október 6-án, szombaton 8.00 – 12.00 között 
elektronikai hulladék gyűjtésére

kerül sor a Polgármesteri Hivatal udvarán.

A gyűjtés alkalmával várnak hűtőszekrényt, mosógépet, fagyasztó-
szekrényt, mosogatógépet, mikrohullámú sütőt, grillsütőt, robot-
gépet, kávé-, teafőzőt, rádiót, videó készüléket, MP3-lejátszót, kar-
órát, zsebórát, ébresztőórát, körfűrészt, szivattyút és minden olyan
készüléket, mely árammal, akkumulátorral vagy elemmel működik.
Fontos változás, hogy az idei évtől képcsöves berendezéseket
(tv) már nem tudnak átvenni.

Azok számára, akik, nem tudják megoldani az e-hulladék elszál-
lítását, de szeretnének megszabadulni nagyméretű, nagytömegű
e- hulladékuktól, térítésmentesen igénybe vehető a „Házhoz me-
gyünk érte akció” szolgáltatása. Ennek keretében a szervezők
vállalják az összekészített eszközök elszállítását a község terü-
letén, amennyiben legalább 100 kg e-hulladék gyűlt össze. Ez a
mennyiség kb. 3-4 db nagyméretű műszaki tárgy (pl.: hűtő, mo-
sógép).

Az igények bejelentését a 06-1-269-02-34-es telefonszámon
várjuk 2018. október 5-ig, munkanapokon 08:00-12:00-ig. A be-
jelentésben telefonos elérhetőséget is kérünk megadni, a begyűjtő
járat megtervezését követően szükségessé válhat az elszállítás
időpontjának pontosítása céljából!

A ROLFIM Szövetkezet lehetőséget biztosít, hogy egész évben a
2310 Szigetszentmiklós-Gyártelep ÁTI-Sziget Ipari Park alatti
telephelyén használt, illetve hulladékká vált elektromos és elektro-
nikai berendezéseket térítésmentesen átveszi H-P-ig 8-13 óra
között. Elektronikai hulladékgyűjtéssel kapcsolatosan érdeklődni
szintén a 06-1269-0234-es telefonszámon lehet!

Együttműködő munkájukat köszönjük!

Rolfim Szövetkezet          Szigetújfalu Község Önkormányzata

T Á J É K O Z T A T Ó
az avar és kerti hulladék égetésére 

vonatkozó szabályokról Szigetújfalu
településen

Avar és kerti hulladék megsemmisítése elsősorban komposztá-
lással történhet.

Tűzgyújtás és égetés közterületen és ingatlanon belül szeptember
1-től április 30-ig, szélmentes időben megengedett, hétköznap
6-8 óra, 19-21 óra között, hétvégeken szombaton 6-9 óra, 19-22
óra között. 

Vasárnap és ünnepnapokon csak kerti grill, illetve egyéb kültéri
ételkészítés céljára történhet tűzgyújtás csak az erre a célra rend-
szeresített tűzrakó helyen.

Minden más célú tűzgyújtás, égetés tilos! Szabadtéren tartós füs-
tölés (1 órát meghaladó) nem megengedett.

Szeles időben, továbbá nyári évszakban (május 1-től augusztus
31-ig) szemétégetés céljából tűzgyújtás szabad térben nem meg-
engedett. A tűzvédelmi szabályok szigorúan betartandók.

Égetni csak megfelelően kialakított helyen, a vagyoni és személyi
biztonságot nem veszélyeztető módon lehet. Az égetést végző
személy a tűzrakó helyen az égetést befejezve köteles gondos-
kodni a tűz (parázs) oltásáról.

Az égetendő hulladék nem tartalmazhat ipari eredetű hulladékot
(műanyagot, gumit, vegyszert, festéket, illetve ezek maradékait).

Tilos védett természetvédelmi területen, véderdő, fás vagy
fenyves erdő területén tüzet gyújtani. Száraz nád és más vízi nö-
vényzet égetéséhez a vízfolyások területén hatósági engedély
szükséges.

Polgármesteri hivatal
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Kivonat

Szigetújfalu Község Önkormányzat
Képviselő-testülete 2018. augusztus 23-i

rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből

A Képviselő-testület
Ø felkérte a Standard Procura Kft-t, hogy

tegye meg az ajánlattételi felhívást az
„Egészségügyi alapellátást nyújtó intéz-
mény-fejlesztés Szigetújfalun” c. projekt tár-
gyában, azzal a kitétellel, hogy amennyiben

a határidő módosítására irányuló kérelem
elfogadásra kerül a végső teljesítés dátuma
2019. március 31. napjáról 2019. szep-
tember 30. napjára módosul a teljes közbe-
szerzési dokumentumot érintően. 

Ø úgy döntött, hogy a települési önkormány-
zatok szociális célú tüzelőanyag vásárlá-
sához kapcsolódó kiegészítő támogatása
alapján 30 erdei m3 mennyiségű tűzifát igé-
nyel. A vállalt önerő összege legalább

38.100,- Ft. Az önerő összege az ellátottak
pénzbeli juttatásai előirányzat terhére kerül
megállapításra. Szigetújfalu Község Ön-
kormányzata vállalta, hogy a szociális célú
tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást
nem kér. 

Ø úgy döntött, hogy a 2319 Szigetújfalu, Kol-
bász dűlő 2407/3 hrsz-ú ingatlan ¼ tulajdon-
részére vonatkozó ajándékozási ajánlatot
nem fogadja el.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
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Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi
szolgáltatások általános szabályairól
szóló 2015. évi CCXXII. törvény (továb-

biakban: E-ügyintézési tv.) az elektronikus ügy-
intézést biztosító szerv és az ügyfél elektronikus
kapcsolatának általános szabályait, továbbá az
elektronikus ügyintézést biztosító, valamint
egyéb szervek informatikai együttműködésével
kapcsolatos rendelkezéseit tartalmazza.

Az E-ügyintézési tv. 1.§ 17. b) pontja alapján
a helyi önkormányzat és a polgármesteri hi-
vatal elektronikus ügyintézést biztosító szerv,
amely 2018. január 1. napjától köteles az
ügyek elektronikus intézését az E-ügyintézési
tv-ben meghatározottak szerint biztosítani.

Kivételt képeznek azon eljárási cselekmé-
nyek, melyek mindenképpen az ügyfél sze-

mélyes megjelenését követelik meg, illetve
meghatározott okiratok másként nem pó-
tolható benyújtását teszik kötelezővé. Ter-
mészetes személy ugyanakkor csak tör-
vényben kötelezhető elektronikus ügyinté-
zésre.

Az E-ügyintézési tv. 9.§ (1) bek. a) és b)
pontja alapján 2018. január 1. napjától elekt-
ronikus ügyintézésre köteles az ügyfélként
eljáró gazdálkodó szervezet, valamint az
ügyfél jogi képviselője.

2018. február 1-től az azonosítás törvényi
kötelezettsége miatt az elektronikus ügy-
intézés csak Ügyfélkapun, vagy Cégkapun
keresztül történhet, ezért az e-mailen érke-
zett ügykezdeményezések visszautasí-
tásra kerülnek a Hivatal részéről.

A Szigetújfalui Polgármesteri Hivatal
elektronikus ügyintézéshez szükséges

adatai:
A Hivatal rövid neve: SZUJFAPH

KRID azonosítója: 507131773

Szigetújfalu Község Önkormányzat
Hivatali kapujának adatai:

A Hivatal rövid neve: SZUJFAONK
KRID azonosítója: 752517340

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy termé-
szetes személy ügyfelek részére az E-
ügyintézési tv. nem teszi kötelezővé az
ügyek elektronikus intézését, azonban le-
hetőséget biztosít számukra is, ugyanakkor
ehhez elengedhetetlenül szükséges,
hogy az Ügyfél rendelkezzen Ügyfélka-
puval.

TÁJÉKOZTATó AZ ELEKTRONIKuS
ügYINTÉZÉSRőL

Köszönetnyilvánítás
Köszönet mindazoknak, akik elkí -
sér ték öcsémet, Laczkovics Tibort
utolsó útjára. 

Tisztelettel: 
Papp Lajosné

Az Alkotmánybíróság augusztus végi
döntése miatt nem lép életbe az az Or-
szággyűlés által elfogadott törvénymó-

dosítás, amely szerint 80 méteres mélységig
bejelentés és engedély nélkül létrehozható
(vagy maradhat fenn a meglévő) vízi létesít-
mény.

Így tehát hatályban marad az eddigi szabá-
lyozás, melynek részletei alább olvashatók:
A kutak megépítéséhez, átalakításához, üze-
meltetéséhez és megszüntetéséhez a vízgaz-
dálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvényt (a to-
vábbiakban: Vgtv.) értelmében vízjogi engedély
szükséges. Abban az esetben, ha a vízkivételt
biztosító kút vízjogi engedély nélkül került
megépítésre, vagy attól eltérően került megva-
lósításra, fennmaradási engedélyt kell kérni,
vízgazdálkodási bírság megfizetése mellett.

A Vgtv. 29. § (7) bekezdése szerint azonban
mentesül a vízgazdálkodási bírság megfi-
zetése alól az a létesítő, aki 2018. január 1-jét

megelőzően engedély nélkül vagy engedélytől
eltérően létesített vízkivételt biztosító víziléte-
sítményt, de a vízjogi fennmaradási enge-
délyezési eljárást 2018. december 31-ig ké-
relmezi, és az engedély megadásának felté-
telei fennállnak.

A kutak utólagos engedélyezésének hatásköre
megoszlik a helyi vízgazdálkodási hatósági
jogkörrel rendelkező jegyző, illetve a vízügyi
és vízvédelmi hatáskörrel rendelkező fővárosi,
és a kijelölt megyei katasztrófavédelmi igaz-
gatóságok (a továbbiakban: katasztrófavé-
delmi igazgatóság) között. 

A jegyző engedélye szükséges olyan kút lé-
tesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradá-
sához és megszüntetéséhez, amely a követ-
kező feltételeket együttesen teljesíti:

a) kijelölt, kijelölés alatt álló, illetve előzetesen
lehatárolt belső, külső és hidrogeológiai védő-
idom, védőterület, valamint karszt- vagy réteg-

vízkészlet igénybevétele, érintése nélkül, és
legfeljebb 500 m3/év vízigénybevétellel kizá-
rólag talajvízkészlet vagy parti szűrésű víz-
készlet felhasználásával üzemel,

b) épülettel vagy annak építésére jogosító
hatósági határozattal, egyszerű bejelen-
téssel rendelkező ingatlanon van, és ma-
gánszemélyek részéről a házi ivóvízigény
vagy a háztartási igények kielégítését szol-
gálja, és

c) nem gazdasági célú vízigény;

Amennyiben az előző feltételek közül bárme-
lyik nem teljesül, akkor nem a jegyző, hanem
a katasztrófavédelmi igazgatóság hatáskörébe
tartozik a kút fennmaradási engedélyezési el-
járása!

Részletes tájékoztatót a község honlapján
olvashat, valamint ugyanitt nyomtatványok
is letölthetők.

TÁJÉKOZTATÁS AZ ENgEdÉLY NÉLKüL fúRT vAgY
ÁSOTT KuTAK ENgEdÉLYEZTETÉSÉRőL

Bóna Zoltán országgyűlési kép-
viselő fogadóórája Szigetújfalu
Község Polgármesteri Hivatalában:

2018. október 9-én, kedden 
12:30-tól.

Bejelentkezés és időpont-egyez-
tetés a 70/3765956-os telefon-
számon Janzsó Zsuzsannánál.

Tisztelt Ügyfeleink!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Ráckevei Járási Hivatal
ügysegédi ügyfélfogadása településünkön az alábbiak
szerint módosul: Kedd: 12.30 – 13.30 óra. 
Ügyintézés végett a Ráckevei Járási Hivatal Hatósági
Osztályát, valamint a Kormányablak Osztályát (2300 Rác-
keve, Szent Imre tér 4.) is felkereshetik. 

Szigetújfalui Polgármesteri Hivatal
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Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy
Magyarország Kormánya a 1364/2018.
(VII.27.) Korm. határozatában döntött a

téli rezsicsökkentés végrehajtását követően
szükségessé váló további intézkedésekről. 

A határozat értelmében a téli rezsicsökken-
tésben korábban nem részesült, a vezetékes
gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot fel-
használó háztartások is egyszeri természet-
beni támogatásban részesülnek a fűtési költ-
ségek viselésével összefüggésben. 

Csak az nyújthat be támogatási igényt,
akinek háztartása korábban még nem része-

sült téli rezsicsökkentésben. Háztartás alatt
a szociális igazgatásról és szociális ellátá-
sokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) be-
kezdése alapján az egy lakásban együtt
lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartóz-
kodási hellyel rendelkező személyek közös-
sége értendő. A természetbeni támogatás a
fűtőanyagra vonatkozik, a támogatás nem
fedezi az egyéb, például a szállítási, dara-
bolási költségeket. Az igény jogosultságát az
Országos Katasztrófavédelmi Főigazga-
tóság ellenőrzi.

A támogatás igényléséhez összeállított igény-
bejelentő lap elérhető a www.szigetujfalu.hu

honlapon, illetve a Szigetújfalui Polgármesteri
Hivatal szociális ügyintézőjénél ügyfélfoga-
dási időben. Az igénybejelentő lapokat sze-
mélyesen vagy postán a Szigetújfalui Polgár-
mesteri Hivatal címére (2319 Szigetújfalu, Fő
út 45.) szíveskedjenek eljuttatni. 

Az igénybejelentő lap benyújtásának határ-
ideje: 2018. október 15. A határidő elmulasz-
tása jogvesztő. 

Az igénybejelentéseket az önkormányzat a
Belügyminisztérium felé továbbítja. 

Szigetújfalu Község Önkormányzata

HIRdETMÉNY A TÉLI REZSIcSÖKKENTÉSI 
TÁMOgATÁSRóL

Az úgy történt, hogy a 80-as éveket
erősen idéző bútorainkat már nagyon
szerettük volna lecserélni. Ugyanis né-

melyik darabot már csak a szentlélek tartotta
össze vagy már az sem.
Írjuk ki a közösségi oldalunkra? Hát legyen…
És láss csodát, érkezett a segítség rövid időn
belül. Ugyanis előfordul, hogy nagy vállalatok
lecserélik irodabútoraikat és kedvezményes
áron lehet hozzájutni. Gábor János úrtól kap-
tunk egy infót, hogy előfordulhat, hogy a mi
emberünk ebben az ügyben Kolter Ferenc
képviselő úr. És tényleg a mi emberünk volt.
Irattartó szekrények, irattartó konténerek,
székek, asztalok nagy mennyiségben, rend-
kívül kedvező áron. Hát meg kell mondanunk
szinte az egész iskolát felforgattuk, de nagyon
megérte a sok munka. Szépek és rendezettek
lettek a tantermeink, titkársági és igazgatói
szobánk is. Hálásan köszönjük ezt a lehető-
séget Fecó. Valószínűleg az elkövetkezendő
20 évben sem tudtuk volna ezt megvalósítani
nélküled.
És természetesen ha bármikor ilyesmi adódik,
gondolj ránk…

Mórasuli Szigetújfalu

SuLI BuLI….
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Ahosszú forró nyár alatt is élénk élet folyt
a Házban. A Nyugdíjas Klub fino-
mabbnál finomabb ételekkel és jó han-

gulattal fűszerezve töltötték el idejüket, örö-
münkre, hiszen mindig szívesen látunk
minden kedves csoportot egyesületet, akik
szívesen jönnek a Német Közösségi Házba.

A tanévnyitó ünnepélyen a Móra Ferenc Álta-
lános Iskola német nemzetiségi nyelvet tanuló
diákjainak ismét ajándékkal kedveskedtünk,
mint mostanában minden esztendőben. Sok
sikert, sok örömet kívánunk minden tanulónak.

Szeretettel üdvözöljük így a Zenebarátok Kó-
rusát, akik szintén a Kultúrotthon átalakítási
munkái alatt itt próbálnak.

Volt augusztusban aranylakodalom, Hubai
László és felesége Marika 50 évvel ezelőtti

házasságkötésüket ünnepelték családi és ba-
ráti körben. Ezúton is gratulálunk és sok bol-
dogságot, jó egészséget kívánunk.

Szeptemberben egy ifjú pár házasságkötése
is a Ház udvarán került megrendezésre. Bar-
barának és Józsefnek is sok-sok boldogságot
és jó egészséget kívánunk.

Calden városából szeptember 17-én 50 fős
delegáció érkezett. Egész napos programmal,
finom sváb ételekkel, jó hangulattal, és régi
újfalusi őszi munkálatokkal tarkított prog-
rammal töltöttük a napot.

Köszönet a Regenbogen Német Nemzetiségi
Óvoda Bölcsőde vezetőjének, pedagógusa-
inak és kis óvodásaina, akik nemzetiségi mű-
sorukkal örvendeztettek meg bennünket, a
nap nyitóprogramjaként. Záróprogramként

pedig a Zenebarátok Kórusa újfalusi sváb da-
lokat szólaltatott meg, vendégeink és a mi
nagy örömünkre és tetszésünkre. Így közös
énekléssel zártuk a kellemes napot.

Polgármesterünk Paulheim Vilmos, és az
NNÖSZ elnöke Tominné Werny Anna köszön-
tötte a vendégeket. Újfalusi svábokat is ven-
dégül hívtunk, hiszen Calden és környékén
sok kitelepített Újfalusi él, élt. Sok leszárma-
zott látogató is volt a vendégek között. Így sok
a rokon, hozzátartozó. Hálás köszönet min-
denkinek, aki elfogadta meghívásunkat és el-
jött. Külön köszönöm Horváth Istvánné
Schüszler Irén néninek, hogy ő is az egész
napját feláldozva vendégeinkkel beszélgetett,
régi emlékeket idézett fel.

Köszönet minden önzetlen segítőnek, akik a
programok lebonyolításában segítettek.

NNÖSZ HÍREI
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Egyházközségünk már évek óta meg -
rendezi a ráckevei lelkipásztori körzet
hívei részvételével az augusztus 20-i

ünnepi misét és az azt követő agapét. 

Ebben az évben is közel 200 vendég vett
részt az eseményen. 
A mise ünnepi megemlékezéssel kezdődött. Az
ünnepi beszédet Beretvás Tamásné tartotta. Az
I.Z.É. együttes énekeivel, Iványos Medárd sza-
valatával emelték a műsor színvonalát. A
szentmisét Kertész Péter esperes atya tartotta.
A mise alatt került sor az új kenyér megál -
dására és a koszorúzásra. Szent István király
templomban lévő szobrát a 100 éves Szeltner

Lénárd és Eckrich István, régi testületi tagok
koszorúzták meg. Koszorút helyezett még el
Tominné Werny Anna a NNÖSZ elnöke és Pa-
ulheim Vilmos Szigetújfalu polgármestere. 

A mise után a templomkertben láttuk ven -
dégül étellel, itallal és süteménnyel a megje-
lenteket. 
Az ünnepség előkészítésében, megrendezé-
sében nagyon sok helyi szervezet, magán-
ember volt a segítségünkre. A ta karításban
segítettek Berczi János és az Önkéntes Tűz-
oltó Egyesület tagjai. Asztalokat és a padokat
Gábor Jánostól és a Német Nemzetiségi Ön-
kormányzattól kaptuk. Ezek szállításában

Jánoska Konrád és Makra Gábor családja se-
gített. A Pletscher pékség a kenyérrel, Molnár
Annuska egyéb adománnyal, Fekete T. Lajos
10.000 Ft-tal járult hozzá ünnepségünkhöz.

A virágokat és a koszorút Beretvásné Erzsike
adományozta. 
A vendéglátásban a testületi tagokon kívül
nagy segítségünkre volt Heim Istvánné Jutka,
Heim Erzsike, a Szomor házaspár, Pintér
Magdolna és a sekrestyésünk Nyitrai Tímea.
Valamennyi adakozónak és meg nem ne -
vezett segítőnek ezúton is köszönjük! 
Isten áldását kérve rájuk és családjukra!

FR

EgYHÁZKÖZSÉgI HÍREK
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ÉvKEZdÉS AZ óvOdÁBAN

Ahosszúra nyúlt nyár után ismét meg-
érkezett az ősz. A felnőtteknek a sza-
badságok végét, a gyerekeknek az

iskola és az óvodakezdést jelenti a szep-
tember.
A bölcsődéseinkből óvódások, nagycsoporto-
sainkból iskolások lettek. 
Hagyományainkhoz híven szeptember 3-án,
hétfőn reggel óvodánkban gyülekeztek ün-
neplőbe öltözve a leendő kis elsősök. Há-
tukon az új iskolatáskákkal sorakoztak útra
készen a tornateremben. Nemcsak a gye-
rekek, de a szülők is izgatottak voltak, hiszen
gyerekeik kikerültek az óvoda szárnyai alól és
rájuk is ezen túl új feladatok várnak.
Ebben az évben a rossz idő miatt a Petőfi
Sándor Művelődési Házban volt az évnyitó
megtartva. Most is mindenki részesült a
Német Nemzetiségi Önkormányzat által ösz-
szeállított ajándékcsomagból. A megilletődött
elsősök örültek az olvasókönyvnek. Az év-
nyitó végén még bekísértük az elsősöket az
osztályterembe, ahol mindenki elfoglalhatta
helyét az iskolapadban.
Az óvodában még ezen a napon a nagycso-
portosok régi szobájába beköltöztek az új kis-
csoportosok.
Idén 66 óvodás és 8 bölcsődés gyerek kezdte
meg a nevelési évet intézményünkben.
Óvodánkba járnak Újhegyről, Szigetszent-
mártonból, Szigetcsépről, Szigetszentmik-
lósról, Kiskunlacházáról, Dunaharasztiról is.
Ebben a nevelési évben is igyekszünk a gye-
rekeket délelőtt és délután is kivinni az ud-
varra, a jó levegőre. 

Az idén is sok ötletünk van, tervezünk őszi, tavaszi
kirándulást, színházlátogatást a kultúrotthonban,
sétákat a faluban, az erdőben hogy gyerekeink
minél jobban megismerjék lakóhelyüket. 
Hagyományos ünnepeinket, rendezvényeinket
ebben az évben is megrendezzük.
Továbbra is ápoljuk a német nemzetiségi népi

kultúrát, hagyományokat, felelevenítjük a szo-
kásokat, tanuljuk a német népi gyermekjáté-
kokat. Részt veszünk szeptemberben a szü-
reti felvonuláson, a nemzetiségi gyermek nép-
tánc találkozón.
Kollégáim nevében is kívánok mindenkinek,
jó egészséget és sikeres nevelési évet! 

óvOdANYITOgATó Szeptember 14-én, pénteken délután jó
hangulatban megtartottuk az Óvoda
nyitogatót, ahova szeretettel vártuk az

érdeklődő szülőket is. Az óvodásoknak dél-
után nem kellett aludni, mert kezdődött a
játék. Volt ugrálóvár, trambulin, tetkó készítés,
kézműveskedés, népi gyermekjátékok. Min-
denki kedvére választhatott a játékból és a
sok finomságból is, amit az anyukák hoztak
a gyerekeknek. Az újonnan érkezők jó han-
gulatban ismerkedhettek az óvodával. A böl-
csődések felkelés után kapcsolódhattak be a
játékba. Kellemes délutánt töltöttünk el a szü-
lőkkel közösen.
Köszönet!
Idén először hagyományteremtés céljából ke-
rült megrendezésre a Pajta Pub részéről a Le-
csófőző verseny, melynek bevételét első al-
kalommal a Regenbogen Német Nemzetiségi
Óvoda-Bölcsőde részére ajánlották fel.
A pénzből labdákat és egyéb sportszereket
vásároltunk a gyerekek részére. Köszönjük
szépen!

Kaltenecker Józsefné
intézményvezető
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Augusztusban a Német Nemzetiségi
Ház udvarán tartottuk klubnapunkat, az
Ö.N.O. nyári szünete miatt, és ha már

ott voltunk, megörvendeztettük magunkat egy
finom gulyáslevessel. Elmondhatjuk, hogy
mindenkinek nagyon ízlett.

Augusztus 11-én nagy lelkesedéssel vettünk
részt a Pajta Pub által szervezett lecsófőző ver-
senyen. Nem rajtunk múlt, hogy csak két
csapat mérette meg főző tudományát ezen a
nemes vetélkedőn. Ez az oka annak is, hogy
kevésbé örültünk a megosztott első helynek.
Természetesen mi komolyan készültünk és két-
féle étellel szerettük volna lenyűgözni a közön-
séget. Mind a kacsamájas sváb lecsónak, mind
a háromkolbászos, magyaros lecsónak nagy si-
kere volt. Tekintettel arra, hogy jótékonysági ver-
senyt hirdettek meg, és az anyagköltséget a
szervező állta, bevételünket mi is felajánlottuk
az óvodának, sőt még kétezer forinttal ki is
egészítettük azt. Az első helyezéssel járó díj
öt korsó sör és egy pizza volt, amit két héttel
később a főzők jókedvűen el is fogyasztottak.

Augusztus 25-én Gyulára látogattunk, hogy
megtekintsük a kolbász múzeumot és első-
sorban, Európa egyetlen épségben maradt

síkvidéki tégla várát. Mindkettő nagyon ér-
dekes és tanulságos volt. A kolbász múze-
umban a gyermekkorunk disznóvágási szo-
kásait elevenítették fel a hallottak és látottak,
utána a vendéglátók finom gyulai kolbász fa-
latkákkal és üdítővel kedveskedtek. Sokan
vásároltak is a máshol nem kapható ízű cse-
megéből. Azért a vár megtekintése jelentette
a nap fő programját, ahol a korabeli harcá-
szati eszközöket és nem utolsó sorban a
kínzó eszközöket vehettük szemügyre. A két
program között, nagyon finom és bőséges
ebédet kaptunk a Familly Kisvendéglőben.
Sajnos az ország legöregebb cukrászdájába
csak a bátrabbak ju-
tottak el, ugyanúgy,
mint a városnéző kis-
vonatra, mert a délu -
táni, hatalmas esőzés,
sá tor alá kényszerí-
tette a társaság na-
gyobbik részét. Termé-
szetesen a várakozás
kellemes beszélge-
téssel, borozgatással
vagy sörözgetéssel
telt. Összességében
mégis sikeres napot

zártunk és szép em-
lékekkel gazdagod-
tunk.

Szeptemberi klubnapunkat ismét az Ö.N.O.
helyiségében tartottuk, ahol csokoládéval kö-
szöntöttük a III. negyedévben névnapjukat
ünneplő klubtársainkat. Megbeszéltük az előt-
tünk álló feladatokat és programokat. Nagy
hangsúlyt helyeztünk a Szüreti Forgatag
nyugdíjas stációjának színvonalas dekorálá-
sának előkészítésére. A szervezők kérésére
elvállaltuk, hogy a mintegy 200-220 fő táncos
és kíséretük részére sertés pörköltöt főzünk.

Ekkora mennyiség, elég nagy fel-
adatot jelent szép korú szakács-
nőink részére, de bízunk ügyessé-
gükben és szakértelmükben.

Szeptember 26-án egy zsúfolásig
megtelt autóbusszal megyünk az
Operett színházba, ahol az István
a király című nagysikerű rockoperát
tekintjük meg. A hónap utolsó
napján pedig a már hagyományos,
egyhetes gyógyüdülésre indulunk
jó néhányan a klubból, kiegészítve
a szomszédos települések nyug-
díjas klub tagjaival. Feltételezzük,
hogy kellően felerősödünk testben
és lélekben a téli viszontagságok
gond nélküli átvészeléséhez.

Összeállította: Pálfi Kálmán

A NYugdÍJAS KLuB HÍREI
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„Tánc közben az lehetsz, ami csak akarsz lenni, abban a pillanatban.”

Ezt követően, nagy lendülettel folytattuk a fel-
készülést a XIV. Zempléni Társastánc Fesz-
tivál és Koreográfusi Versenyre, melyet május
25-27-én rendeztek meg Sátoraljaújhelyen.
Pénteken, két koreográfiánk NIVO II. helye-
zést ért el, így engem, mint koreográfust
NIVO II. díjban részesítettek. Szombaton a fő-
téren rendezett menetszamba versenyen 1.
helyezést nyert a Titánok és a Mystic csoport.
Délután a minősítő versenyen 1 arany, 3
ezüst és 1 bronz minősítéssel gazdagodtunk.
Vasárnap is kimagasló eredmények születtek,

6 ezüst minősítést kaptak csoportjaim.
Büszke vagyok rájuk, mindenki a maximumot
nyújtotta a versenyeken. Remélem, csoport-
jaim létszáma folyamatosan növekedni fog a
következő tanévre, hogy ugyanezt a lendü-
letes munkát tudjuk folytatni. Köszönöm a
sok-sok segítséget azoknak, akik eljöttek ve-
lünk, segítettek, szurkoltak, lelkesítettek
minket. Köszönjük a támogatást, a Volly
István Alapfokú Művészeti Iskolának, Sziget-
újfalu Község Önkormányzatának, valamint
köszönjük az Emberi Erőforrás Támogatáske-

zelő Nemzeti Együttműködési Alapnak, ahol
benyújtott pályázatunk támogatást nyert.

Colour Táncegyesületünk adószáma:
18272925-1-13

Következő Jótékonysági rendezvényünk
2018. november 17-én kerül megrendezésre
18 órától táncosaink műsora, majd 21 órától
Retro Disco DJ. Budai Gergővel.

Kiss Anikó
táncpedagógus- koreográfus 

a Colour Táncegyesület vezetője

AVolly István Alapfokú Művészeti Iskola
Szigetújfalui kihelyezett társastánc cso-
portjainak kimagasló eredményei a

2017/2018 –as tanévben. Helyi és környékbeli
fellépéseink, az előző évi szereplésekhez ké-
pest nagy számban növekedtek. Minden fel-
kérésnek eleget tettünk, táncos bemutatókkal
színesítettük Szigetújfalu és a környékbeli köz-
ségek rendezvényeit, egyesületek műsorait.

2018. január 26-27-én Szegeden jártunk, a
Társastáncosok Országos Tanulmányi verse-
nyén. Két csoport, azaz 22 gyermek verseny-
zett, így kettő 3. helyezéssel térhettünk haza.
2018. április 14-én a Társastáncosok 20. éves
Jubileumi Gálaestjén, a szülők Palotás tánca
fergeteges sikert aratott. A szülő-gyermek ke-
ringő megható és elegáns volt, könnyet csalt
a közönség szemébe. A táncos műsort egy

hatalmas torta elfogyasztásával zártuk, mellyel
Gábor János köszöntötte a táncosokat. Örö-
mömre szolgál, hogy ilyen sokan részt vettek
a koreográfiákban és a szervezésben. Sze-
retném megköszönni a helyi egyesületeknek,
civil szervezeteknek, mindenkinek, aki velünk
együtt ünnepelt, a sok-sok jó kívánságot és a
sok szép ajándékot, magam és növendékeim
nevében.
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Szigetújfalu mai település arculata
nagyrészben az 1867-ben létrejött
Osztrák-Magyar Monarchia idősza-

kában alakult ki. Már nem sokan vagyunk,
kiknek maguk a nagyszülők meséltek a kie-
gyezés utáni új történelmi korszakról. Nagy-
mamám sokszor sírta vissza azokat az 1875-
1890-es BÉKÉS-BOLDOG éveket, me-
lyekben Újfalu lakossága teljes nyitottsággal
belső-, és külső kereskedelmi kapcsolataival
szerezte gazdagságát. Nagyarányú épít-
kezés virágzott akkor, melynek számos épü-
letei napjaink faluarculatában őrződnek.
Akkor vált a földbérlő lakosból földtulajdonos,
ki kisebb-nagyobb „nadrágszíj” parcelláival
tagolt határt gazdaként maga vagy napszá-
mosok segítségével művelte. „Nem mindig
volt ez így.” – mesélte nagymamám. Az előző
korszakokban a 90%-ban parasztként élő la-
kosság külső kapcsolatok nélkül, a maga
önellátó társadalmi zártságában – hol
majdnem mindenki rokona volt mindenkinek
– élt. Konop János esperes plébános feljegy-
zése szerint 1870-ben 1104 lelket számlált
az egyházközség. A folyamatos szaporodás
településhálózat növelést igényelt. A falukép
kialakításában az utcák, porták, elrendezé-
sének rendkívül nagy, meghatározó szerepe
volt és van. A mi, több utcává vált falunk rövid
időn belül községgé nőtte ki magát. A mai,
többségében egyenes, derékszögben talál-
kozó utcáink azt mutatják számunkra, hogy
mérnöki pontossággal, tervszerűen lettek ki-
mérve. Aztán eljött az az idő is, hogy az
együtt élő nemzedékek idős tagjainak a föld-
vagyon egybetartásához való ragaszkodása
mérséklődött. Sor került – a feudális szokás

szerint – a házasuló legidősebb fiú (vagy fiúk)
részére a földterület szétosztására. Házhe-
lyekké tagolódtak a porták közötti tágas
kertek, udvarok. A föld nélkül maradt fiatalabb
testvérgeneráció hamar felismerte: „…az
utak azért vannak, hogy menjünk rajta…”,
hogy elérhetővé váljanak a távolságok. Elin-
dultak elszántan kapcsolatot teremteni az
ipari fejlődés hatására páratlan gyorsasággal
polgárosodó Pestre. 1872-re, mikorra Pest,
Buda és Óbuda törvényesen egyesült, több-
ségük már betanított ipari segédmunkások,
mesterré képzett iparosok, a divatba jött mo-
dern gépek gépészei stb.-ként dolgoztak. A
cselédlányok, -asszonyok a polgárosodott
családok háztartását vezető szolgáló-, vagy
szakácsnőjeként küldték haza családjuk ré-
szére fizetésüket. Voltak, akik visszatérve a
megszerzett képességüket, tudásukat szü-
lőfalujuk szolgálatába állították. Kiváló kő-
műveseink szaktudása, a közvetlen az út
szélén álló, „L” alapú házak, zöld spalettás
ablakaival jelentősen megváltoztatták a falu
arculatát. A gazdák közti vagyoni rétegző-
dést, a gazdagságot, a tehetősséget a be-
tonra helyezett művészien kovácsolt vaske-
rítések kis- és nagykapui mutatták. Némelyik
ma is látható.

A  hagyományos, régi hosszban épült szoba-
konyhás, több lakásos (tükörfordításban „kis-
háznak” nevezett) némely fennmaradt épü-
letét az Akácfa utca őrzi. Építészeti hagyomá-
nyok a múltat elevenítik fel.
Újfalu társadalmi szerkezete agrár falu maradt.
Polgárosodása egyedi formában valósult meg.
Átvette a városi élet bizonyos vívmányait (gé-
peket, járműveket stb.), gyári termékeket (kel-
méket, viseletet, berendezéseket stb.), azokat
a maga hagyományos életviteli szokásaihoz,
kultúrájához igazítva, kiegészítőként használta.
Csak egyet védett, őrzött szigorúan úgy, ahogy
azt ősei helyileg beszélték: az anyanyelvét.
1896-ra a lakosság anyagi rétegződése elle-
nére a település eléggé meggazdagodva
érezte magát ahhoz, hogy a Millennium eze-
réves évfordulójára az egyházközösség fel-
újíttassa plébániatemplomát. 
1938-ban a hazánkat alapító magyar Szent
István királyt tiszteletből mennyezeti freskó-
képen megörökítették az utókor számára.
Sajnos ma már a freskóképek nem láthatóak
a templom belső falain.

Engert Jánosné Éva néni

KEdvES OLvASó!

Idén 450 éve
A leghíresebb tordai, 1568-as országgyűlést
január 6. és 13. között tartották. Ezen hir-
dették ki – Európában elsőként – a vallás-
szabadságot, amely biztosította a recepta
religio-k (bevett vallások), a katolikus, a lut-
heránus, a református és az unitárius val-
lások szabad gyakorlását és terjesztését.
Ezzel a törvénnyel alakult ki Erdély alkotmá-
nyában a három törvényes nemzet mellett a
négy törvényesen bevett vallásnak nemcsak
egyházjogi, hanem politikai és közjogi rend-
szere is. Ettől az időponttól kezdve Erdély
alkotmánya a három törvényes nemzet és a
négy bevett vallás egyenjogúságának elvein
épült fel és fejlődött tovább. 

Idén 560 éve
1458. január 24-én választották királlyá Hu-
nyadi Mátyást a Duna jegén Buda vára alatt.

Ekkor Mátyás még Prágában raboskodott
Podjebrád György fogságában. Még hat
évnek kellett eltelnie és számos politikai al-
kunak, szövetségkötésnek, váltságdíj fize-
tésnek, hogy 1464. március 29-én Székes-
fehérváron szabályosan megtörténhessen
királlyá koronázása. 

Idén 710 éve
1308. november 27-én Károly Róbertet ki-
rállyá választotta az országgyűlés. Ő volt az
a királyunk, akit háromszor koronáztak meg,
mert az első kettő nem a koronázási szabá-
lyok szerint történt. Ezek a szabályok: az
esztergomi érseknek, a Szent Koronával és
Székesfehérváron a székesegyházban kell
koronáznia a királyt. 1310. augusztus 27-én
sikerült csak a fent leírt feltételeket teljesí-
tenie Károly Róbertnek.

Paulheim Vilmos
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Száz éve halt meg Winhardt István, Szigetújfalu
ötödik Vitéze. Lovas Lipót, Szente Lipót, Pál-
falusi István és Újfalusi Frigyes után posztu-

musz Winhardt Istvánt is felvették a Vitézi Rendbe.

Winhardt István 1885. augusztus 6-án született Sziget-
újfaluban. Szülei Winhardt János (1846.10.16) és Huf-
nagl Katalin (1846.11.23.) Az elemi iskola hat osztálya
után kőművesnek tanult, mint oly sok újfalusi.

1907-ben hívták be katonának, majd tovább szolgáló-
ként maradt a Magyar Királyi Hadseregben. Érettségire
készült, mert tiszt akart lenni. A sváb mellett magyarul,
németül és szlovákul beszélt, ahogy kiderült a katonai
okmányaiból. 1917-18-ban a Piave menti csatákban
vett részt.1918. augusztus 28-án halt meg, első osz-
tályú számvevő altisztként, a 812.számú tábori kór-
házban, Lentiai községben (Belluno tartomány, Olasz-
ország) a hivatalos közlemény szerint tüdőgyulla-
dásban. "Hosszú harctéri szolgálata alatt részt vett az
I.sz. gyalogsági ezred Piave menti védelmi harcaiban.
Minden alkalommal bátor és kötelességtudó magavi-
seletével tűnt ki, ezért II. osztályú ezüst vitézségi címet
adományoztak neki." Az eseményt halála miatt nem hir-
dették ki. A Vitézi Rendbe posztumusz nyert felvételt.
Egy apró történet a Winhardt név utóéletéhez. Báty-
jának a fia a II. világháború után, a Nemzeti Színház
fővilágosítójaként Bukarestben szerepelt a színhá-
zával. A színház tagjait fogadta Románia akkori elnöke
Groza Péter. A név szerinti bemutatkozás után Win-
hardt Antalt magához hívta külön kihallgatásra. Azt kér-
dezte tőle, hogy édesapja katona volt-e? Mondta, hogy
nem, hanem a nagybátyja, Winhardt István volt az.
Groza Péter elmesélte, hogy ő volt a kiképzője a had-
seregben és nagyon emberséges katona volt.

A színházba való hazatérése után a fővilágosító több-
ször meghívót kapott az Andrássy útra, kihallgatásra.

BL

fontos telefonszámok
Többen hívnak fel vagy engem, vagy a hi-
vatalt különböző szolgáltatók, közérdekű
egyesületek telefonszámát kérdezve. Ezek
az alábbiak:

DAKÖV víz ügyelet: 30-9517 200

DAKÖV szennyvíz ügyelet: 30-5008 619

Önkéntes Tűzoltó Egyesület: 70-3371 723

Polgárőrség: 70-3912 947

Orvosi ügyelet: 24 405 405

Kegyeleti szolgáltatás 30-6789 278
(temetés, halotthűtés): 30-2364 884

DTkH Nonprofit Kft. (hulladék): 53-500 152
53-500 153

Kunépszolg Kft. (hulladék): 24-535-535

vISSZAEMLÉKEZÉS
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Legújabb sorozatomban abban szeretnék
a szülőknek segíteni, hogy jobban meg-
értsék a különböző napjegyű gyermeke-

iket. Ha több gyermekük van, mindegyikkel
máshogy foglalkozzanak, ne sematizálják Őket.

KOS március 21 – április 20.
Pozitív tulajdonság: aktív, célratörő, egyenes,
gyors, kalandvágyó, kezdeményező, lelemé-
nyes, merész, őszinte, sportos, vállalkozó.

Negatív tulajdonság: agresszív, becsvágyó,
durva, erőszakos, forrófejű, harcias, köte-
kedő, meggondolatlan, nyers, önző, tapin-
tatlan, türelmetlen, vakmerő.

A kos gyermek erős, kitartó, makacs, puszta
tiltással nem szabad nevelni (büntetés, el-
nyomás, megtorlás), sokat kell foglalkozni
vele. Rendkívül mozgékony, a tétlenség felhá-
borítja. Amit megismer, az már többé nem ér-
dekli, a napi rutinba is újdonságokat kell be-
csempészni. Ha korlátok közé akarják zárni, a
hisztitől sem riad vissza. Általában rendetlen
és a ruháira sem tud vigyázni. Bő, kényelmes
ruhákat szereti. Kirobbanó életenergiáival sok-
szor kifárasztja szüleit, rokonait. Szereti a kre-
atív, színes, sok darabból álló, változatos já-
tékokat, de figyelmét huzamosabb ideig ezek
sem kötik le. Vonzódik a technikai, motoros és
katonai játékokhoz, a fegyverekhez. Mozgé-
konysága miatt kedvencei a fogócska, foci.

Halálosan unja a hosszú meséket, azokat
szereti, amelyek eseménydúsak, kalan-
dosak. Sokat beszél, szeret a mesébe is be-
leszólni. Ezt nagyon figyeljétek, mert az
amúgy zárkózott gyermek a mesébe saját
félelmeit, szorongásait szövi bele. Igazság-
talanságot és az ostoba, indokolatlan szabá-
lyokat, hazugságot nem tűri, kegyetlenségig
őszinte. Határozottan ki kell jelölni neki a ha-
tárokat, de a diktatórikus tiltás helyett
okosan el kell magyarázni a szabályok mi-
értjét, és ha ezt megérti, akkor társatok lesz
és nem ellenfeletek. A szülőknek türe-
lemmel, megértéssel, odafigyelő gondosko-
dással kell őt nevelniük.

Ha iskola előtt nem készítitek fel arra, hogy
az milyen kötöttségekkel és szabályokkal jár,
akkor eleinte utálni fogja a sulit, hiszen ő ott
csak egy lesz a sok közül. Ez először meg-
döbbenti, feldühíti, majd lázadásra ingerli.
Úgy érzi mindenki csak őt akarja beszabá-
lyozni, megfegyelmezni. Iskolai teljesítménye
rendkívül hullámzó lesz addig, amíg nem ta-
nítjátok meg a rendszerességre, önfegye-
lemre, a türelemre. Leckeírás közben is ha-
lálra unja magát, ha az nem változatos. Ha a
tanár nem unalmas, hanem játékosan előadó,
színes egyéniségű, akkor rajongani fog érte.
Az elismerés neki szárnyakat ad. Az osz-
tályban igazi hangadó, vezéregyéniség lesz,
viszont képtelen veszíteni. A kiharcolt pozíci-
ójáért bármikor bátran, becsületesen meg-
küzd, ha kell. 

Szeret kirándulni, táborozni. Testvéreit, a
gyengébbeket megvédi, ha igazságtalanul
bántják őket. Kitartás nem az erős oldala.

Uralkodó planéta: Mars
Elem: tűz
Fém: vas
Drágakő: gyémánt

Szín: piros
Virág: bogáncs
Vezető gondolata: megismerni, áttörni min-
denki előtt, és közben becsületesnek maradni 

Egészség: 
Eleget kell pihenniük. A fej és a fej érzék-
szervei betegszenek meg gyakran, hajlamos
a fej-, fog-, fülfájásra, homlok- és arcüreggyul-
ladásra. Különböző ideggyulladások, orr-
végzés, agyvérzés, stoke léphet fel azoknál,
akik indulataikat nehezen kezelik.

Jellemző a magas vagy az ingadozó vér-
nyomás, gyakran fordulnak elő hirtelen bekö-
vetkező gyulladások, fertőzések vagy bal-
esetek. Ezek lefolyása általában gyors, drasz-
tikus. Ennek az alkatnak óriási a regenerálódó
képessége és akart ereje.

Gyógyítása: 
Ajánlott az autogén tréning, kineziológia és a
jóga. Ezek mellett az akupunktúra, a masz-
százs és az ezzel kombinálható aromate-
rápia, és zeneterápia.
Gyógynövényei a kakukkfű, a majoránna, a
borsmenta és a fodormenta. Az agyvérzés
megelőzésére jó a ginkgobiloba. Magas vér-
nyomásra jó a citromfű tea, az alma, a dinnye
és a narancs.

Tartózkodjon a csípős és fűszeres ételektől.
Igyon sok tisztított vizet, léböjtöljön. Alkohol
fogyasztás kifejezetten káros.
Homeopátiás szerek közül a stresszoldó Se-
dativ PC, pánik esetén az Aconitum a legmeg-
felelőbb szer.

Köszönöm, hogy elolvastad. Váljék hasz-
nodra!

dr. Bognárné Nagy Ilona
természetgyógyász
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Rengeteg minden történik egy ilyen
pici egyesületben is egy év alatt. Ba-
logh Dávid és Valkai Krisztián edző-

inkkel kezdtük a 2017 őszi idény munkáját.
Küzdöttünk és helyt álltunk az őszi és a ta-
vaszi Bozsik tornákon egyaránt. 

A majálison focikupát szerveztünk verse-
nyekkel, melyre rengeteg gyerek nevezett
be. Egyesületünk szülőtársadalma tombolát
szervezett értékes nyereményekkel, melyet
hálásan köszönünk.

2018.június 25-29-ig, immár 3. alkalommal
különböző korosztályoknak adott „tábort” a
pályánk. Az öt nap alatt a gyerekek a reggeli
erőnléti alapozó edzések, labdaügyességi
játékok, edzőmérkőzések és sportág bemu-
tató mellett sok szabad foglalkozáson is
részt vehettek. Megtisztelt minket Ercsi csa-
pata egy „Barátságos” mérkőzésre. A hét
utolsó napján a kihagyhatatlan szülő-
gyermek foci után közös búcsúvacsorával
zártuk a tábort. (Itt csendben megjegyez-
nénk a szülők keményen küzdöttek és dön-
tetlen lett a vége…) 

Szeretnénk megköszönni mindenki áldo-
zatos és önzetlen segítségét, aki valamilyen
formában segítette ezt a hetet. Sajnos
Valkai Krisztián a munkája mellett nem tudta
tovább vállalni az edzői munkát, így elbú-
csúztunk tőle. Nehéz szívvel, de elengedtük
őt…Sok sikert kívánunk a további munká-
jához!

Nem mehetünk el szó nélkül azok mellett,
akik már nem az egyesület csapatában ját-
szanak, hanem már máshol igazolt játé-
kosok. Mégis évről-évre a tábor idejére visz-
szatérnek hozzánk nem elfelejtve honnan
indultak. Mayer Vince – Tököl VSK, Kiss Do-
minik – Tököl VSK – DMTK Dunaharaszti,
Földi Bence – Tököl VSK – DMTK Dunaha-
raszti, Béres – Orbán Milán – Tököl VSK,
Jánoska Olivér –Tököl VSK, Kovács Bálint
– Tököl VSK – Soroksár SC.

Hajrá fiúk! Hajrá Újfalu!

Szigetújfalu Önkormányzata pályázatot
adott be és nyert Sportpark építésre.
Hálásak vagyunk a rendkívül hasznos

eszközökért. Ajánljuk mindenki figyelmébe,
különösen Szigetújfalu edzőinek! Gyertek és

tartsatok edzést a parkban egy-egy alka-
lommal. Foci edzés alatt, míg gyermeke a
labdát rúgja, a szülők is bátran használ-
hatják….

Szigetújfalu KSE

Táborlakók

Ercsi csapatával

Sportpark épült a pályánkon…


